刊 叢 事 時 際 國 種六第 輯一第

至軍稱霸衛 騎

行

中央宣傳部國際宣傳處編譯



NB 2816-13

常凡斯基(Major Alexander P. De Seversky)氏门篇論文,即力主「大名軍」及「攻勢空軍」者 兵國,一往直前,蹂躏全歐,於是並世軍事評論家頗有致疑於海陸軍共國防上之效用者。本册所雖 意大利杜黑將軍首倡空中殲滅戰之理論,此次大戰,希特勒質踐杜黑之理論,輔之以裝甲及機

乙前癸也

· 市·一九四二及四三年共造照機十八萬架· 而美國飛機之生產無論質與量均在長足進股之中· 夫以失 · 个美國旣已接入職爭中,我人甚可預期太平洋上將先演出一規模空前之空軍殲滅戰,以爲粉碎軸國生產力之雄厚。 固可同時從事兩洋海軍與無敵空軍之建立,然說時間言。 空軍之建設可較海軍也 深刻良好之影響,如羅斯福總統即於去年提出建造飛機五萬架之與名,參戰之後,復於最近在國會宣 干新速度紀錄,故其力主大盗軍,自有專門知識爲根錄。不同尋常也。其理論對於美國國防建設已有 加入空軍特別後備除,一自動政権觀測器一即塞氏所發明。而塞氏所設計之陸軍驅逐機,又會造成者加入空軍特別後備除,一自動政権觀測器一即塞氏所發明。而塞氏所設計之陸軍驅逐機,又會造成者 视時,會統率帝俄波羅的海顯逐機隊,一九一八年俄國革命後,流亡赴美,一九二七年占統為民,並视時,會統率帝俄波羅的海顯逐機隊,一九一八年俄國革命後,流亡赴美,一九二七年占統為民,並也。潔氏為世界航平界先進,兼擅飛機之設計製造及駕駛,且係必軍戰略戰衝之禮威。第一次世界大

編者一九四二年一月

軍 .稱 霸 時 10

签等稱職時代

降代

多軍稱鄒時代

=

空軍稱霸時代

○塞凡斯基作,譯自一九四一年十月大西洋月刊。 >

病症,並非文學者人均更言: 所一,但是在我看來,揭破軍略上的根本錯誤思想,並非有意「攻擊」當局,這正如醫生之診斷惡性所一,但是在我看來,揭破軍略上的根本錯誤思想,並非有意「攻擊」當局,這正即醫生之診斷惡性所止,但是在我看來,揭破軍略上的根本錯誤思想,並非有意「攻擊」當局,這正如醫生之影響於錯誤。欲到手作與國國多人,或有一種很大的矛盾,若不立即解除,恐怕在軍事準備上仍熟釋於錯誤。欲到 病症,並非攻擊病人的短處o

的孤立生義者。 矛盾的本質即是:政府當局在此嚴重時期極力攻擊孤立主義,而自己在軍事計劃方面仍然是極頹

行其是,自食其果。我們的海軍構成了我們的「外圍防禦」。佛海軍實力維厚,航空段艦上能增加大及太平洋,晚上有精鎖的陸軍守衛,海上有無敵的海軍巡邏,處處不受攻擊,可以讓地球其他地方自以大可以安心遜侵略國家在其他地帶絕所欲為,不必加以理會。他們認受我們的大陸,兩個有大匹萨 統軍事學說的全面戰爭,他們以當都是些答洞的無稽之談。 批海軍機,那我們就不會受到侵略的威脅。所謂海軍的沒落 美國孤立硬的主張 ,在軍略上有幾個假定。他們幻想美國有「海洋各屏障」絕不會受到的學 • 所謂不拘遠近的容中疏炸 • 所謂不顧正 ,

局奇諾防線那樣很有自信。他們忽略了空軍的動類——在最近的將來更可以顧出各軍的成力—— 此種種前提爲全國國防建設的根據。他們正在忙着建造兩岸海軍,好像法國當日建築「緊不可破」 這就是孤立派的前提。我們的軍事當局 ,現在一面反對選種推論,一面又接受孤立派的前提,數

穰

額 誄 代

代

杰

說 馬 現 漢的海 歪的 軍 聖 部為根據 空中海洋」已將整個 o其實在一八 地球打 11. 〇年馬渡分析海軍之時,有一個因素寫當時所沒有的

海上都不能 專心一致的磨尖節頭 變化,海陸軍的準備遠照等舊式的辦法 單獨成傷戰場 ,預備部弓射聲那些手執來福槍身披鐵盔甲的敵人 ,不能自具戰略上的法 ,以爲戰爭選是 成一片,在它下面的不論爲隣爲洋,都已混然無閒 則。但是我們的當局好像不知道戰爭的本質已經和 二哩一哩的爭奪土地。他們倒很做印第安人

陳

人家進舉。 機是一種舊式的侵略,用舊式的作戰方法 的戰爭原則是正確的原則,那麼孤立派的主張亦就是正確的主張。我們如果相信我們所急謀應付的危意造的根據,這是很不合選輯且亦極不應較的舉動。假使我們現在的建單計劃以及軍事機構中所包含 幸我们不能兩全 。我們與孤立旅爭辯時否認海洋為不可征服的屏障 ,一哩一哩的由外面攻到裏面,那我們當然不否認美國不怕 • 但同 時 如以 Ot 前 提

表音來 ,林白奧惠勒的主張絕對錯誤。因爲他們所根據的軍事概念已經不能 成為 種概念。

术能孤立 **弘立」一字已成為一個政治的足球,大家只想知道你是實成還是反對。相在貧國防資生的** 立是地理及戰衛的問題而不是政治的問題。我本人認為爭辯的中心不是美國總不應該孤立而是英國能 入看來 英

數來計算空間,必須以時間單位來計算空間。由於近代航空技術的發達,我相信「隔絕」已不再成寫 方面而是關於一次問題係一方面的孤立。飛機既能在數小時內橫過大陸和海洋,那我們就不能再以哩 個煽動的名詞。我們所妄想的安全屏障只是歷史上傳下來的神話。這好像成人傳述他們兒時的神話 本人是航空方面的設計家兼駕駛員,目名生致 力於軍事 學的研究。我所討論的孤 迩 不是關 於國

一蒙。

派的死敵。 始能保持自身的安全。 島及 一英倫之後即可建立龐天的海軍,大學進犯美作戰新範疇為軍事機構及軍略的根據,使其 香本 成見 o 哨 長諾克斯 这略的 力量 到了 其造船廠等不致落於希特勒之手;林白則認為我們若有適當的防禦。即可附止 及 ي ۋر o 例 諾克斯所檔寫的 戰勝後 公式構成 • 致 因爲他 邆 如海長諾克斯最 種論 **最繁长的階段,政治上的孤立派會像其他美國良民一樣回過頭來,放棄往日的** 力が長 但 對海 們 是 及陸長史汀生。我知道 點完全因爲他說爲了自漢尼巴爾時代以來,又使略的最後驗利及自身的安全全網詢 , 各人 Nj 丽 filly 各人所見不同而已。海長認致 寫的情形若果屬實,那麼他和 海洋的控制」。自漢尼巴爾至 不合實用的國防系統却不能隨便撤消 和闊方面的防禦 地 主 17 工張每天都 的軍事主張可以說 他甚至說 近在某雜誌發表的文章就絲護海權 įv. 坍 果屬實,那麼他和林白的主張並沒有多大分別,不過對於一一。自漢尼巴爾至馬漢時代從沒有人考慮到「中海洋」。 轉變為其隔的 而已。游長認爲德國的侵略或會成功,果爾,則 來 •海洋上的根據地是 ,而未來的戰爭已發展到第三方面,不限於長閥兩面,尚可自 9, 這 種說 和 17 胡 的 法 裝備以及與我們未來的任務極不相 你的主事一樣孤立o他 M ,他 立派 國 適應航空新時代,甚爲錯誤 0 因此我們須備 们 餌 安國國軍 帕似乎不會變 定很 þ 的 (為駁異o就情緒 傳統思想。 除的跳板 有足以擊退德國遊征軍的優勢海軍 一們的孤立主張比別人的孤立主張 成 林白 並斥責 ,南美是進攻巴宗馬 ,海軍 蚁 ,不過對於估 和字 惠物選 稱的戰略計劃 我們必須設法使英倫門 面上 部 般人認為以 種 長謂德國征服歐洲 **本海上的侵略。** 說 人 物 主張;们 , ä 他門 , 我們附止做 /新式武 可能會 及北美的 。他們拘 是孤立 上腹 是 天而 ,

在

之

軍

稱

庤

升

陸上擊退敵

X

額。

但是他

們兩

人斤斤計較,好像所論真的

適

戦略和

. [2]

照 逭 É • 那 我 們 鈂 得 承認辯 論 定是林

估上風。語克斯

在其文

中等福

竓 阿有

:優勢的

軍實力依然不及英國:岩再加

• 實在更用

不着死

,不敢造次。

假定真的

厺

寉

椰

時

H

海軍 • 校 海 岸 一時解雖 俊 二十五 哩 , 丽 希特勒的攻 Ä

上我 版。巴拿馬運河及白令海峽的狹隘海面雖然較為危險。但面 遺樣?那就 不敢對英海軍有什麼舉動 3國的海 軍 用 不著疑慮英倫的 直可以獨霸海上。同時 0美洲的屏障不是二十五哩而是數千 安全 · 蓋德國今日的海軍縱使歸倂法意海 對 於地 中海方面 英企圖終於兩次發動而復停止 , 亦用不着絲毫的憂慮,任何海面的實力都 海哩 ,照他們的說法

\就不怕人家進擊了。如果主要的戰爭是海戰,那麼南美的「 馬那條通 |渗雨洲面叉易於守衛的橋樑之外,侵略的軍隊還須橫過股閥的海洋 **積不大,口要大增防禦** 侵略根據地一郎失了意義,因爲除了巴 o ,不讓敵軍上院,

會被擊敗的 征服舊大陸 海上 和英倫三島 武 器呢? , 那 想奪其海軍轉而進 應該完全歸功於它的容軍。旣然是遺樣。它為什麼遠要使用那種除實 攻 "美 那是很 可笑的 の徳國海軍質力 不大 m

國

,

•

謂

希特勒之進

攻英倫是

0.希特 使皇家容軍放棄海峽及三島的制力英國海軍在歷史上雖貧有盛 - 勒至此即可襲用他在布臘與克里特之間所用的故技?用大批的飛機佈滿海峽的天空,大軍即在 **空權,則英國海軍縱比德海軍强大數倍、亦不能攔阻** 茗 ,實則 希特勒之改變進攻英倫的時間 與英國海軍幾乎全不相 納粹的使略狂測 Ŧ 0

爾堅持敦刻爾克之役是容軍控 制上室的功勢而不是海軍的 功勞 Q

機掩護之下渡過海

陜

,其速率將如

英軍在敦刻研克籍

制空權

一的掩護作偉大的撤退

様

過德國果能控制英倫的上空。不一定立刻就會派遣大批軍隊在英倫管陸 c 皇家公 Ī 旇

民氣;然後派遣 **种手旁觀** ٥ 上各重要目標 海軍無法干預, ,破壞英 國的 必至 生存機構和 二十五哩的海 和年 力互相的海面 來在 A.

双造迹於真正全面容戰的飛機,那真是罪過。. 脱貨,希特勒會對着戈林「咆哮」。那他是很有理由的。我們美國人若不利用希特勒 魔合 湖 一得純粹空戰的賦 , • 但就全面的容戰而言,並不若一般人所想像的那樣優良,其結構很是惡劣。納符膽大妄爲,而是由於英國騷逐機的速度超過德驤逐機二十五哩。德國的空軍雖然很能與地面上的兵力且 國 如果不能 力, 征 服英倫 所以它以如此不適合的配體大學疏炸英倫,致受慘痛的感覺,如果外間的 • 乃是因為英國有羅摩的空軍,阻止德國征服英倫的不是 的大蟒,

不開

修開

不良。我們 海峽遠要將閱 成之戰,德軍亦是被海遊征,英海軍為什麼不將其擊退呢?這完全不是沒有勇氣,完全不是技術這裏有一件具體學實,可以證明驅退侵略係英國海軍功勢一說之際誤。英國海軍果能驅退侵略, 大家都知道德軍開始進攻挪威之時,英國海軍立即趕赴戰場。只且斯加基拉克的海面比

反是 他 邱吉爾首相向國會正式提 # 他 地 們認為當時皇家 甚大,只適宜於與遠鄰陸上空軍根據地的其他海軍機作歌 交 所以 得了制 苯 不得不迅速撤退,受慘重的犧牲。海軍機的棉造特殊,而且甲板面 空機 耨 空軍的航程不够,不能像後來在梅峽上空一樣控制斯加基拉克的天空 鞘 ,壓迫英國繆除退至德國空軍航程之外。英國的航谷母艦遊不及德國 4 出的文告以及研究挪威戰爭的學者所知道的一件事實即 故選不切陸上突軍 積有限,由此起船 可為此 根 婡 問題的 地 门的陸上路 0 ~ 希特勒

 π

李 軍 脖 代

尙 倜 新設 , 就是說 • 與海 ήŧ 結合在 ---想的態機並不能華是直正的容軍-0海軍

早榮舜董一平曹說念 在戰 士之不必僧 侵略斯坎 術上祖 恨坦 AY 是 那 慮 克車是司樣的道理 雅 於 劣勢 休 삒 。總之 4 島祓 业 ίű ijj 。要御事當局承認有新武器必有新職衛並不是一件什麼於然的 o 是德容軍的 ø sh 勞,進攻 英倫失敗是英國容軍

47 sh

游

• ī.

14

iri

軍幣局

攻熱那 納粹運兵至非 了侵略者海港 中海 心亞及布 • 與意大利海軍的 國艦隊在海面上雖極佔優勢,然仍不能開抵歐洲大陸 M 勒斯特的發次海戰都是一種游擊性的突襲而 」及沿海炮台的任務 不能阻 Ł 幾次交鋒 德軍在克里特管陸 ,亦很能顯出它的優勢 • 在往日原寫海 o納粹空軍可以不必顧處英海軍的阻擋 軍的重要工作, · 但是英海中儘管私著優勢 不是真正的戰略戰。英海軍表門上是控制者 ·因爲欧阳 期間都備 請 個國 旅 *明朝才能 114 配者意理院 ÄC o ВП 12 JI:

容軍根條地

,德空軍即可隨時予以

一般なり

們若再

依賴海

車

(包括海

軍機)來保衞美國

* 那就是和

法國

依賴邊境防禦工事及稍銳陸軍

築馬 ·遗华障礙時,什麽屏障都沒有用處了。其一我們的「海洋屏障」日曜一日。但是他們 犯着致命的 全失去效用 | 例與英倫|||昌在殿略上的異點是;|||島中敵根據地的海面距 其諾防線所根據的軍事理論之破產。在今日的立體式戰爭 錯誤o那 一班思想孤立而 處了。其實法國之論亡並非由於馬奇諾防線本身的弱點 主張 十涉的人們, 不知道海洋屏障無論如何鞏固 似乎一心一意又想搬大海 中,建種屏障,無論在 ME 近而 泛洲與敵根據地的 · 一旦長距離的 軍 枌 韓上此類 容軍可以克 加 jij Mi 海 是由於 M 軍 上都 肝

機能

설] 설립

文 。假 定 , Æ 能 過海 唊 樣出 速 渡過 大作 • 羌 () 図式 和三島 様有被 谯 酸的 nJ 它它 的命運

海軍 亦 將 如英海革在同 機情 九下一樣來手無策 ٥

實現。 空軍 我、於 我們 們空 力量 理在 如果連一艘王力艦或者 尚 尚能 不 安全 能來回渡洋 無恙,不受空軍的態聲·與我們的海軍 0 其質這樣長距 雌的飛行 ,在技術上早有可能 質力全不相 Ŧ , Ó 那完 ネ 久的縣 全因 驾我 來 ,一定可以 m

未

蓋敵艦 國海軍 抹殺 面的英艦 去保障寫敵 の海長 一進入 所敗 • 八我們陸 一諾克斯就忽略了我們陸上空軍的價值 様の但是,縱 我們 所進攻一 上空軍根據地 的海岸就會失去保險 之前 然有證 > 消滅我們 些明 的航程之內立刻就會破殲滅,如納粹卒軍在北海及西西利磯波挪威一艘線逐艦都沒有,敵人還是不能以戰艦運送空軍到我們的海岸。 題的事實、我們 陸上根據 • 駕敵人所進攻 他 地的空軍 說 Ĥij 的海軍當局 0 ,一我們的海軍一旦為 ۰ 🔾 他 完全忽路了敵因 173 舊輕視容軍,建它的防 尚須在我們 個 放城海 軍或 製價值亦 海岸口

数個

大陸 實現,我們仍 和海 軍 一飛航 作因有這些工具 須加以 即歸一之迅速擴大 注意 面 ,人類交通工具如鐵路,汽車,無線電,及飛機等之發達 積 大爲減小。交通工具愈進步 . 乃是新的軍事現實之基本事實,無論其如何授阅當局 ,孤立思想亦就随着日 一盆消波 慩 世 界範 o 戦略 ·西 中球 園 褯 gŀ Ph 小 밁 Ai

·新式航空技術的發達,廣大地區的第安人,在白人乘著裝育大炮的帆船 距離 Ħ 因船 行 開起 m 擴 加度洋以 前,與世界完 小。關離的完全消除只是時間問題 全陽絕 。美國及世界其他地方現在 此此 後即不容其 八計較利 m 所 存的 害而 空間 放 次級維派 安全

容軍と所 稱 以遲 遲尙未發達 盽 代 , 不是航空技術方面 有什麼困糖 丽 是缺少事 事的 想像

英國在

答 Ħ 痲 弱 뵹 代

冬 遨 到他 和的群 Ŀ 面 o就是德國 七千 度 · o 大西洋上德機器 炸英艦的距離之增長以及搜索七八百哩外甚至于哩外之受爾斯· 是德國,亦是如此,它的康多機能由柏林蟾主美國,但是它的軍用機的飛行距離 哩 外 的 腐地 A 不斷的航 行將 其聯成 一般 2 但是沒有將這 種航 24 知 長

面 存 ŧΚį Ħ • 都競 明德國正在迅速設法補 救 流遺植: 鉠 鱁 百哩 ・能戦十二 亢

• 真正的超等職炸機必須有三百哩以上的速度• 有上等的裝甲及充分的炮火 其 F 但 一務之後 它的逸度,裝甲,及武器,都不足稱為數敵飛機,它不能一面作戰,許多文章討論到B十九式的道格拉斯超等新蟲炸機,該機航程七千八 現在航程更遠的 H 一路戰鬥 雅 î 歸。 還是倣章 B T 一一客中堡壘」的一種飛機,但戰術上的裝備這不及空一番為無敵飛機,它不能一面作戰;一面飛至目的地, Ť 式總算不錯 50大家都 知道現在有 0 種遊 炸 機 , 顧的炸栗 Ħ. 中學學 然後在 航

二千馬力 邓 將增加飛機的 9 及戰鬥 力都遠超過B十九式機,可情道發脫機而在試驗時期。飛機材料 (共八千馬 航程 o飛機引擎的 機尚未 カン 的B十九式機換上這樣四個 一般明 研究已有了長足的進 |八千馬力引擎へ共三萬| 步,引擎可達 八千匹 一馬力。 ٠ 燃料 二千馬 舐 ,以及 办之 想像現在 再 般的必 拁 上 ŲΩ 陆

機即可 在認定的目標 逭 些 事實 首 , ,你就會覺得飛機可以 我們 都 £ 蓝 投下大批的 炸 可以看出各强智 美國 o **炸彈,然後回至本國根據** 同樣的情 環行二萬五千哩的全球,有很寬大的戰場 (包括日蘇) 形 美國若有 岩 有航程 a, 地。這種飛機的 ħ. 達一 千哩航 萬五 程的飛 十哩(戰門航 成本 機 ,一千架的 , 亦可以 程 118 벍 費用 爲 到 4 不食超 函 M 首

些别方面的

改良

o

一艘第一線新生 距離 定 主 於一條職樣, 力艦 的費用。 我們完全在敵 敵人手裏如果有一干 人的掌握 之中 架這樣的飛 Q 反之,我們若果 機 , 而 我們 有 沒有適當的 一千架遺標的 本本 飛機 ā 那敞

偖 形 心亦是 樣 • 歐洲任何國 **家在我們的空軍成力之下將如捷克及南斯拉夫在德國空軍** 城脅下

多大的區別 o 這種空 而在我們爲適合戰略需要及敵人潛力應當製造多少這樣的飛機 製造這種飛機並不見得比現有那頹飛機困難。兩三年前我們若果有此計劃 中無敵機一經設計製造 • 一九四二年每月可望出產五百架。問題的癥結不在 ,其生產情 形與目前B十七式及B二十四式空中堡壘的 o 美國能否製造此種飛機へ證已無關 ,现在已可如造新 生産情形並

力等於德國四十架的斯芸加(Stuka)羅炸機,未來的超等羅炸機,可報炸彈五十順至 用證標 少可 兩百架斯去加蟲炸機。遺樣一架飛機的魔炸損害可等於麵炸倫敦或科芬德里那種飛機數百架的效能 一去兩年的空戰與未來的空戰比較起來實在十分幼稚溫和。B十九式機能 '毀破三百個科芬德里 一千架飛機作一次的轟炸,其效果等於德國六個月速機的攝炸 ,换句話說 裁炸 彈十八頓 ,道樣」次的遊炸 一百順,等於 其

進達目的地並非孫難之事。我們過去雖很想數和對岸的危機,但是必須暫備敵人會來進攻我們 (的不是主力%而是足以消滅敵人的是距離空軍。我們將遭遇到無所顧慮空間的夜岸戰爭,由國內根一希特勒征服了歐亞兩洲,美國就會遭受這種種的襲擊。那時我們須得從事空前的擴軍就簽。其發 地直接進與 · 各大海洋與海洋中各居間根據地將成為無人之境。現代的新式飛機想在十個 髓斑左右 前面

何地點直接襲擊的可能。

圶

稱

貯

代

我認為脫機的機程在五年之內即可要總全球。有了這樣長的賦程,美國每一地點都有受西华級以

我們若再忽視浴束的價值,仍拘泥於陸海軍的戰略,

九

則演祥的空戰臨到

兒. 3 頭上之時 我 **愛得** 有發生 ,> 們 下列種種事情的可能 16 幣手 足無措 , 0 我不敢說我們在 三由敢死戰鬥機整衙著的巨型轟炸機,經論是從兩样必從兩 於種 戰爭機發之前早已準備既然 0 • 不過為了發稅

極都 尧 足、 可以大舉進 批叉一 攻 洲的 與美國。機數大約數千。每機至少可 在光天化日本下向認定的目標產作 救五 c 一千噸炸藥和大批燒夾彈、共裝甲堅厚,武

•

0

美國 美國 力狠 立刻就會紛亂。一九三九至四一年德容軍之進擊阿姆斯特丹,漢堡,倫敦,及莫斯科似 J. 的前 大。 M 水電栅紐 工業區就不能所動 恐怕在 仌 ٥ 我們的中勢空軍具宜於舊式戰爭,段雖能英勇作戰。 , 交所機關 有 完 府企關稅數其最實責的歷史造產以 備的計劃 ,燃料集中地帶 。在幾條大鐵路的交叉點如芝加哥等地 可以進 ,特別是工廠和飛機場都 攻我們的神經中局 Hi 和咽喉 ,華盛頓已變灰燼、水電廠區 · 放下于 颐左右的炸渠 但因不適於遺種軍事的語 成為他們羅炸 他 們很正確的 Ha 選擇 勜 须 目標 乎是大學進製 ,全國的 o 16: 一被炸 們 ĭ 的破壞 , 交通 業

並

不適用

然能予敵機 機 軍 ٠. 場皆能安全 卽 這樣的容軍不斷 是我 們 若干的損 炉 三無恙 知 ïi 失,但 , 我 旭 補充損失,我們有數百萬配備優良的士兵 國年 在大陸上掃蕩之時 敵人母可以迅速稍充 來經治戶 寫的 ·除了物資及人命的巨大損失之外·尚 図 防計 調車 。,而且我們的能機尙無꺥洋的航力 這 種來自 天容的全面戰爭至不相 (空中襲擊的危險。) 有使人 • 干。美國 心驚膽 有無敵的 故敵國工廠及 飛機國 職的

g。我們沿岸及邊境一帶都是根据現代所謂縱深防禦工事的理論案成一哩一哩的工事。在不斷的集中藏炸之下,驚魂不定的國人不知大批啟軍何時來犯。我們的陸上機稅 o所有這些,實際 上都不能抵抗 空中 的與聯 • 海 陸軍皆有受空中襲擊的 危險 化 我們等待使 部除準備者

毀 者前來攻 * 就不必 着, 國人 擊 事,但是敵· 用耗 會開始知道敵人不會立即用舊式的觀法來侵略我們。敵人旣可以從天容廢恣將美國 人似乎會出我們的意料之外,自天而降

路現在已失其意義。戰爭的第一 當藏高樂等人提出藝色謂邊境的防禦及大批的軍隊在此種航空時代實不足以抗拍强敵,亦被實爲緣實 的受打擊而是整個的受打擊。將來全國成為目標,而且目標具有這一個。由沿岸優慢攻入內地的戰一美國過去亦會有人論及全面戰爭,但現在才第一次證實確有全面的戰爭。美國將來受打擊不是片 服者之意向如何), 市和工業,破壞他的生存機構和民氣,使美國路於困乏待點之境 這種景象,騷然看來,似乎近於空想。凡大膽表示及實實此事之可能性的人態被視爲危言聳聽 皆能獲勝 。個目標是毀滅而不是佔領,有了充分的毀滅,無論佔領或不佔領 0 0

太平時節若有遺緣的航空,他們大概不會怎樣不樂意。但是 **这交通的核心** ·宋。但此奪絕非本想。這樣的藍炸機不久就會出現。其所缺乏的適當航程根快就可以完成 生成是此一 最近的將來,非軍用 |種偉大交通的交叉點,是大西太平丽洋及南北兩極的「四角」航||來,非軍用的民航一定可用巨大的航空運輸網將全球各國聯成一 , 有些 甚至無須在美加油即可飛網 牽涉到戰爭方面 四角一航路 氣。美國遊布兩大洋之 0 我們將處於疑球航

他們就不肯接受。因爲這些事實與往日的軍事「法明」及思想典型皆不能相容。根深蒂固的

但是我們商業必將毫無掩護受敵容軍的襲擊。紊航空商業須有容異保護。正如過去演

孤童派自欺欺人的整觀論調,在今日的世界已失去憑養。

地理上的照點

空 軍 稱 霸 時 代

是不易對除的。

業之需要海軍保

(衛一様 0

.

厺

色輕不存在了

共實不僅標榜孤立主義的人們持道種樂觀論調 了新的 一事實,仍以爲海洋和地面障礙可以我們的外 0 黎倜 (戴伊的第一道防線應集)中於空軍(蘭屏縣·宋知答問已被縮在一組 國防計劃裏面都含有此種成分。 因為國防當 ,天空就在

我們頭 分正 他 戰的特別計劃。有特殊而獨立的指揮以保持空中的自由 須 不幸我們官方將適於地面戰爭而不適於天空戰爭的理論和計劃,應用到這種新式的本戰方 有 177 ·劃一的戰衡和到一的指揮權。其與陸上部陰配合問題业不會影響到道一基本的廐念。我們如海軍依海洋深度劃分寫岩干部份一樣的不合理。天容是不可劃分的者寫,寫取得指揮的:用人獎的方法將天空分寫陰容與海空兩部份。陸等歸陸軍頁實,海空歸海軍頁實,這種數: 上。我們現在的 國防計劃忽略了新的現實,不知道 ٥ ¥ 應有全 m 必須 握的 犹 • ---TU

必須 樵 有新的 一時代 這不僅 出现的新 • 是機構 溉 畔 環境裏 解 是很可笑的想法 * 這不僅是技術的問題,同時心理上亦須適應遭煙受天空控制的甩臂世界。由是可笑的想法,沒有把握著問題的中心。問題並不若是簡單。我們對於所處的現 的調整問 面 ラ湿 題 乃是生存的必 一而已。若謂調聚機構(如陸軍部最近之官佈調整空軍 然根 不辨法 1 即 不。在長距離 前庭 付 世界 新

Ŷ

海

陸空三軍皆佔同等地位的最高統帥部

• 依賴此三軍來解決特殊的軍事問題

肆 H * 貴遺 馬帝 ЯÌ 頊 業 9 國之勃與是因爲它能在時不時 , ·Z 英人,即從未被派者,心理上都是水兵。在此空軍時代,我們美國若想保存自由,與是因為它能在時間時代有一致的陸軍心理,每個羅馬人皆是士兵。英帝國是在 須以 一新的實力將自 已統 起來 ,換言之, 所有美國人在 心理上都應該 黃 在海

海 軍 的 没 落

寒囫 際儿

『宣傳處》

瓜 文 載美 國一 水星 雜 誌一 九 四 年六 A 號)

斥資數十萬萬,正在建設中的兩洋大海軍,當在五六年以後才能完成。

判

那

睜 愱 9 J)

0 我們會 m 的工作口其除 可以獨立的 成 爲 《獨立的一部門《把海車實力稱讚我們的「外線國防」或「國防第一線」都將成為古遠的呼呼,以其餘的軍艦,則只有送到邁時武器的博物院中去,與弓筋短鎗為伍。経際不再是國防中主一慶物。但那些較小較快的軍艦部隊及水底的船隻,在空軍翼護之下,或者還可以機額他們傳 一度依領這些口號而得到的 自足,對未來的美國人將成為很可悲,很不可信任的事物,正像 柳、恐

將

m

誇 國 張。對於海 (軍的與起便戰略發生了革命,凡是不認識這個事實的人們)現在回味對於馬奇諾防線的倚賴一般。 車頑固派,更心覺得這是對他們的 咒駡 · 但稍爲耐心地考慮一下此次戰爭中充分表現實的人們。在上面所說的話,也許覺得有點獨

世界大戰第二年的末了,很清楚地 的事實,就可知道我不過說出了最近經驗所告訴我們的 依舊擔資着防守的任 **免地完全消滅** 務 , 以抗別國的海軍 · 各國的海軍;已經無可挽回地失去了戰略上採取攻勢的作用。它 ŀ 但只能在空軍活動範圍以外的海上。當空軍活動 一個不可逃避的結論而已。我們已快到第二次 二天

空軍能遠越東洋 雰 軍 稺 霸 • 猛 埼 til 他 ft. 現在能渡 較确的水面,一 镁, **這便是海軍在戰爭** 中消域主要地位的

Ο,

天

字 稱 W) 肿 12

PLI

0 空軍在戰 爭. 的刺激之下 ,其擴張航程 ,

能開 描泛略者的 ٠ 那炸美 灵 飛 , 渡 或由美國藝炸彼岸的敵人。我們自己的道格拉斯·B·19 ,從那一岸直照到這一岸來攻擊 的速率 。大家都 無 嶷 地使航益專家冤得在兩二年 承認就理論上說來,現在 式飛機航界裝置八千里 之內 答 Ħ 大四

Ė

能

越過

*

Ø,

大的 任何 餡 現在設計 0 戰略工作,完全 M 我仔細 家就可以用 r 的馬 考 虚的 Ť 容軍侵襲地球上任何方面 結 式飛船, 果 βſ 由空軍來代替的了 . 5 我覺得 则可以飛得更遠, 這就暗示在不久的未來, 便令大規模選 飛 人 次雅 總全世界一萬 的任何一 點。這一步完成以後 至多只要五年 ,以前凡由海軍 就可實現 **对数编码** 所濟任 , 到 了那 的較 的可 胖

完全給空軍槍去了。在近 悬的 一要工作是到敵方去作戰 間.. 題 。最嚴重的事質・ /用年內 • 便是艦隊已不再能到建有頭 攻擊斂國的外閣據點攻擊其海阜線,港灣及要塞。和 ,敦國海岸完 ·全不容進· 夜 等空軍護衛着的敵 艦隊接近,除非 阅海岸 投機取 小數世 在這 巧, 紀以來 佴瑄便 項工 足强調 作幾已 7 海軍

由此

以戏歌争所

得的

穀訓

,是無法以海軍

歷史的

光榮來掩

煮

得住的

G 選是

個

理

性

的

問題而

不

是搞

了新的 4 遺種奇襲與過去英勇的 進 攻 面 Ħ 0 我们 主力 艦都 最近曾看到 中只是利用 ,機穩不斷的海 一對於熱內亞,勃萊斯脫,脫里波黎及其他港口有聲有色的海上進 視線不明 的時 上包圍戰完全不 機或預先 知道那地 o 方敵方容軍 力量海弱 ,然後採 交 tr 冷糊 0 但

在挪威經過了一 次代價極大的空軍「火的洗 禮」以後,當納粹侵略者以其空軍 一為拖護 • 英軍紛在 橫過斯卡

禁拉克以入挪威之時· 偉大的英國海軍 ,不論其占有壓倒的優勢,也只有撤退而毫無辦法。

那維亞半島北 海海岸谷陸 翻過 了一次代價極大的企 窗面 無所成功以後 艦隊只有退後

終 假定英國海軍比現在際與數國海岸間孤龍 未能 對納粹掌握 間 的大陸 維持 强到十二倍,假定希特勒連一條主力艦都沒有 r一段相常的距離 r之任一部分採取7 i m 攻 勢 , 此項配 除了皇家空 解盆視 軍 敵方容軍的航 的 力 (量足以 , 胂 陧 制 而 定 厺 的 地 英

承認的那樣,挪威 一些對於英國海軍的膚殘熱心之徒 9 這是上述故事所告訴我們的 ,他立 節 ,若非敵人放棄了占有該處容軍優勢的希望,則也許不可能。」正像邱吉爾所特別 一役的不利 「直已經完結了,只有無適當卒防的 |刻承認・「在敦刻爾克一役内------我們無疑地會獲 ,因為納粹在那裏提 一個命定的事實 ?把夸刻爾克的「希腊」歸 有制容權, · 飲宣接對敵國領 团 家或地 希特勒控制斯卡傑拉克·而在 延倫海 方 ,依舊還易受海軍的觀擊 功于英國海軍, 工發動 遭種 局面實際上也 攻 勢 有當地的創 因爲實際運輸撤 而論 如此 海 抽 一不致 会植 步。 7 的任務 在敦 有 0 L 退 4

上則避失敗 冷邃 用 件事 ,的對照 3 指明了衡量 國的 國 力須視空軍强 弱 ,海軍是不開 重要 Ň 0

海軍的全部力量與勇氣,也不能把英倫三·魯自容軍殲滅中挽救出來。皇家容軍,不使在英國上容全是一場容戰,陸海軍靜止不動,成了旁觀者。皇家空軍獨力擊退了空中侵略。如果沒軍不將任 軍大炮可以射到 不 郅 從純粹戰術的 大陸去轟炸敵方 是陸軍・ 也不是海軍, 觀點來着,英倫戰爭最動人的事實,便是交戰威雙方陸海軍完全無用武之地 的 日標)亦由英國 目標。甚至有系統排職炸近海岸處希特勒的侵略港口及空軍根據地 而是皇家容軍 本軍單獨 姚 在進行 。因此擔任數百萬德國機械化部隊的大浪的 , (超些都 上空作战 7 ,

매

韶 粹 ft 印在

心目中

的偶

像

,是不容易破碎的

: 0 在英國

9

與在我們與內

樣,「主要

副

防長海

⁄空

寉

稇

五

交

ዢ

和

P.7

格蘭 Œ. 所 ---胸俯岸 傳誦 餂 ή'n o Þ , 芙 但我 含獲 各條通路 幕 下岸存 們 得了 Ų **兴要想代皇** 根深 都 | 將如斯 到足以阻 裕 闹 宗空軍 卡傑拉克及卡忒迦克菲 的 概德國侵略計劃 力量 o 旦退 現在 **徐** / 他們 們雖 訓 的 畤 111 a阜 价類 鉠 峽 市路路出 è 般受納粹容 政 ZX. 敵人無阻攔地強減英格蘭的時 ijĹ, 所有的 * 相 軍的控制 ュ 力量 勻 因為傳統 ,恐亦不 。没有一條主 六 能使 A's 껄 惟 ---一力艦 餱 條船到建英 , 遊為人

批

ф

旓

,海軍曾有趨次

批

一題的

戰役

,

佃

加

以

分析

H

後

ÿ

戜

知道

因

#E

大利

空軍

太劣

•

Ü

褲

46

之下 失去作戰 中海 Hi. म 就是 C 方能 カ量相抗衛 **+** 泛複製 勁 館 活 的空 去那 力 陌 0 ō. 軍參加 ء , T 樣 0 按 活動 揭開了新的一面 里 海峽, Œ " 戰爭時 理加論 0 遊 國海 《的一面。此後英國艦隊只能在納粹空軍航程之外, 英方損失巡洋艦一艘³ 點逐艦一艘受傷。航空母艦 時,全部昂勢便立刻鐵更了。納粹空軍在該處出現 , 陸上根據地 軍之能採取 **地的空车是很易强过** 取攻勢,因為他們就 攻勢 航 越海上空平的 4 一般艦 上的 を母艦「 容軍, 出現,第一 ø 10 。,第一個令人體忘的! 到帝特勒的空軍選到! 或在適當皇家空軍 出衆 就能與確大利 **小」號,亦** 脐 · 損域而 心 忘 的 行 地 陸 上卒 锞

, m 威 夸 們 希 再 特 甚至和 動的 將 這 空市 局 面 在 的範圍 仍完 北海一樣 全膠 • 得 旒大到大西洋 o 地 # 海 的制 看 空權 看: 9 剆 * 在德國空軍 塠 中海 依蔣非 一航程以 英國海 ላ 軍所 的 14 能保有 部 已 一經被 , M 只 好退避空 컈

π.

神上

的價

値有

3

大

, 11. ,

就戰術上言,在今天的情况下

,實無

多大影響。假定

把義

大利

所 0 不問 有的

船

全都

.52 厾

•

划

的

海

上弱龍

在

北

Ë

消

液

0

是

否在

地

ф 海仍

能維持不墜

,則當視以後握

有

1de

中海

垐

是英國選

是軸

國而

定 海

,

與加 一實際

軍的

大小及技術

,毫無關係。

R

大利海

軍的

毀滅

其

Æ.

國 制

M 粹之軍 威脅所及的範圍以內,唯一對於航運的 , 相 德國 道 類飛機數量 上選並不很 4 **鼠正保護者。是皇家卒軍。** o英國船 隻被容軍擊 ÜÜ 的 比 例 而不是海 , Ä W 在

位完 洋常成 全 • 想 否則海軍便 様·大西洋催等於英倫海 想 爲另一個斯卡 > 到 [得巡出大西洋,即使敵人完全沒有海軍也是一樣,美國將與現在英倫三島的軍略地 4 平航程擴充了101倍至五倍以後 、傑拉克 ,每一寸水面都和北海一 峽。而控制大西洋亦正 ,情形怎麼樣?這是數年以 樣地易受侵害。除非有比敵人更强勁的陸上 如今日控制英倫海陝一 後 心然的 様・全類 相 果 對的 0 面置 空軍 溡

到了

那

時

,

餌

以常識判断

う露也

不敢相!

信,可以用

主力艦載着攻擊的力量,慢吞吞超

赵

,

٥

了洋面 炸 炸 舾 新 單 橙 式主 烈所載 上空的 的 並 , 算術 相 -力艦 因為如以戰鬥機代替 一不故意忽成英國海軍在目前 ٠, 包活 似的一樣 一次空襲來說 此二百五十架飛機,每一艦,每艘耗費了一萬萬元 來計算 敵機 勯 得 多 > ,一艘主力艦的 而 很 替艦 自 曲 • 因而其攻槃力量,當與 投彈的避炸機不過五百架。因此選就大約等於三十天選樣的空旗。遵便是 隊 ٠ 上土力艦 很完溺 ,每一架至少 維持一片保護的天幕 價域 所擔任的任務,譬 ,——這數目可以訂造二百五十架能轟炸歐洲目標而 ,則可以走得更快 • 在空軍方面所能成就的 封鎖敵 可以載二十咖炸彈 人,保衛自己的商船 一萬架斯都卡式飛機相等 ,主力艦使無法完成其軍 如打開 ,更省錢亦更有效。無論如何, 海路 — 正如現在四十架德國斯郡中式俯衛 效果。 ٠,5 3 但海軍之能如此 使英倫三島與外國 , 斑 又以考文脫粱的 使命 ō 我們 除非 4 都只因爲容 安照返的 取所 恣 っ在空 空似及倫 軍掃清 造的

+:

么

狙

称

靏

劈

代

25 11 稱 弱 時 化

主要的敵人。現在主要的敵人是避炸機。」他的話顯然是根據着官方內部的協報,而反映出來an)最近在一篇神盛頓通訊中論及戰時航運時說道:「但潛水艇現在並不是唯一的敵人,它們 證典活動以後,所受的限制,將一天比一天地加大了。蘇利女氏(mirk Sulliv-二出來的官方 也不是

的不够 9 Đĩ u

如果英倫三島能够自給一假定把美國算是能自給的一則英國海軍便並目前的重要托務亦失却了。方能顯出他的功用。英格蘭不能算是大島,又缺乏主要的天然資源及食物,所以必須倚賴國外貿易。 次之 常常有入說。對於英倫三島,海軍也許已局部地失了效用,但對於美國,則因為我們 , 門功用。 英格斯斯門遊應當指B 明,即使是維持海上交通的國防工作,也雖有在特殊的戰區局勢之下,海軍

決定 倚賴海外的供 , 舊根重要 們最能幹的 則無論 His o 實際上 。我們的 一躍大・也歸無用的了 位軍事評論家飽爾溫 护 海軍,如其保護大洋商務的被動工作,減少到消滅點的時候,而制容假已經 跏 |剛相反。假定英倫三島能版大到美國那樣大小, 护經濟上能够自給 氏 (Flansonw Baldwin) 在其最近一篇雜誌文 中辯 ,不必

搥 理

形勢之

餡

侈

起。從這一點他又申論說 成爲安全 就全靠着追豫片汪洋大海。」 工的根據 妣 · 道:「現在像英國這樣一個島國,接近着一塊敵性的或潛伏着敵性的大陸 ,而這 ,由大洋環繞著的美國,「能够成為這樣一種根據地」,所以「我們未來的 |却是海軍强固所必不可少的。」他說遺種變化係由於「飛機把世界縮 , 加小山面 就不能

軍馬

想時

說

什 不 遺種典型的擁 承認世界每天都在被「飛機縮得更小」, 護海軍者 一,其推論的缺點 ,就是假定從軍大概祇是固定在現在的程度 , 不再演進了

因此美國的孤立・其前巡正與英國孤立一樣黯淡。在

在竭力企圖逃出那越迫越緊的黯淡圈套。這個湖很快就完善打盡。客車的進步。正如自湖泊四周向內收縮的水的能 雅已落成了。美国之所以能够有了一個安全的根據地·有是一個海軍强國 於咨軍航程還不够的緣故。這個維持海軍强固的最低條件,待到容軍航程發達到適當程度 在太平洋海 H 在 立刻消失了。 現在 薩地 戦術的格 也 斯卡拉傑克及北海完全設實了。這 地地 二、艦 便始 為根據的 軍戦 許你 我們目睹着海軍的日暮途窮,到明天也許以此項武器為決定條件的近代歷史,將娶另接一 會經 岸办將向 隊所附的空軍, 終 m 略家所設言 非 的 當 办除 看 飛 强有力的英國海軍所能 見過 檚 樣成為事實 , 包括海 的 優 個將 於以軍艦爲根據的飛機。 必不能 些基 近 軍在內) 乾涸 0 本 遭 理 **卸以陸端為根據的空軍** 的湖泊 优是說 緰 接近 在歐洲 如果其上空受敵人控制 , 都已證實,因不現 , 5 恰在這 在 大陸尤其明 一餘剩的 **时水的能图,把海以陈剩的一圈水中間** 海 個 上浴軍的 辟 全「覧了」,海軍也 候,像鲍爾溫那塔極端信賴 為敵o前會壓次說過,就同 顯 在都可以將它們寫 • 。即不能活動 把海軍迫到越牆越小的中心,而 起 飛 ,的者許 降客 , 必不可少的因素 必須裝有特 多 íń D這正像我們 魚 妨 F-根本逃不出 來 > 机但 ží , Ĥ, 别的 機的電機而 作為新 人便可不 因爲有納 新 炳洋 前面 」・乃是由 容軍的紫掘 ,頤然便要 小 巧機件 ÄŊ 艦隊 释的 海軍則 勞而 所述 圶 個 1

代

カ

容

如果事實並不

更早

\

Ŕĵ

話)這

種陰影便將在

我們的大四洋海岸成為事

五年之內

9

除了對付義 亞去避難時 大利的 的 情景 川劣勢空軍: • 1 院有效地打擊對方的空軍就發生在納粹空軍到建口 Q 团 外 **外,便不敢** 渾 原企 一到建西 再 Ü 試 油 o t: 事 **冷**軍 售 的一 SIE. 付以 出来 · 實是還一條原 挪 威 一號踏跏地 雋 排地 離開 則的最好的 的 納 思耳 粹空軍 他 質例 , , 駛進 失败 弫 力

Ш 此

一旁威脅政 唯有容軍十 깇 ,使來侵者 能有效 一不敢低飛 , 從而使其投 Ö 0高射炮不足。四两里之後,四 彈不能跳 確 一般任這 過任務 , 它頂多只能在空軍以 別

除仍能擁有其舊日的 而言之,這些原 霸權 헰 在 就是替海軍资終 別的 地方 ,它們使受敵方空軍 o亦就是說 ý ·确。 ·研。 的排 軍掌撰以外的日趨狹隘之區 F,它們不能倚賴它們自己的 域 旓 4 Ŀ

遺些

是

注定要被獨立

作

,海軍為王

,

李軍為輔的全盤理論

. •

就此

o

淮附屬地位 潛水艇的指揮 原則就是說港灣的 變成了空 軍的 9 作為陳舊 ,乃至 領域 域域 消滅敏方的 过級而 i • 及拖 就是說甚至 酒水 艇 狗 上商 , 這 部務的護航 種 任 務期 在亦慢慢地被空軍奪過以亦那限於空軍範圍以 • 八雅些到現在爲止 **容軍**, 常然要寫 精鋭而獨立的 都湿 去了。 外,而片渐縮小的海洋 是海 因此海底船隻 軍的 Ž 軍所 大任務 敗・崩災 温些

成爲空軍輔助品

m

不是海軍輔

勶

0

.

建送 動方面 在不久的未來 , 最 是 自己發 不如此的話) 渦 · 大部分的海上商運 不是海軍輔助品的趨勢 大洋 樹渡 , 玥 在建造中的 大洋的航空商 將 的有些驅逐機將來亦] 谷商連,必能超過海1 由飛機去進 . 縣來亦可以如此。洛寧氏(Grover Loening) 17 丽 間的航 不 是中 游 商船去建行 心即在 **邦在** o松質的價 ,大多數的遊 值 Ŀ 炸機的 如

的簡 出名的 運 心能 統 在 Z. 云 工程師之一, 1 自見 增 淮 他在 , 他 全湖 ĦØ. 航 在最近可 容學雜誌 上最 Ü 預 近發表 言的未來 二文 , 大部分軍 賦 作者有同樣意見。即說憐 ĤН 品 顽門

Ò 破 壞性軍火的運輸 ,必須由空中啟運以求在橫跨大西洋之戰爭中發 朥

估計 ,英倫三島每天需要二萬五子順進口的食物。如有B19式改裝運輸飛機五百架 , 每架裝取

海軍 + 順·據 頭 • 則在 一供應方面可比任何海面船隻更迅速,而它們本身的防務,便可抵禦鎖擊者。有人說大量 這種不能原諒的事實,實由於英國(在別處也一樣)那種不許使犯其他於關念

種說法 一邦容軍 0 1年的護衞、航連使可在遭種空軍的天命之下活動。武斷船必須由船保證,单必須由車保護的這即使海面船隻的緩慢運輸,若用空軍來保護以抗敵方的攻擊。亦遂比海面護航廠爲有效。如有 、根本不通。 無論在陸上或海上沒有一種保衛運輸的方法 • 能勝遇以强大公軍為保護的天

何漂亮 線颐 因 **奪走了海軍攻擊任務的近代空軍,使海軍在軍略上成為殘廢。這在戰爭史上留下了一塊分界碑** 防」空 悄 ,待到戰爭由平面擴充到立體時,便成為不合實用的了。 性而立足於舊日海軍理論的軍略思想,雖然它們屬於行機終了的一個時代, 車的 障礙 。沒有现實的頭腦,不能去應付近代世界真正 的國防問題 0 無論他 乃是實現就「 們的軍略 第 Úij

本的變化 也就是國與國 間 質 力關係上的一個轉捩點,這一件事情的涵義,在不久未來的歷史上,將使之發生共

有龐大的海軍而認爲固若金湯,或甚至可能防守。如果這些區域,處在敵國的事炸匠雕之內,它們就 以前散處四方的世界帝國,首先有賴於優良的海軍力量。 一方面已經有過變化 。但事實上變化已到了最高潮,本國或遠處各方的殖民地,都已不能單因怪 12

世界各國的政府或海軍大將都不合承

么

重

稱

雷

肆

么 返 稇 漏 H ft

, 個 艦 PR 在 理論上保 衛着它們 也 是 徘 杰

達到 经证 的 0 只有能 如 過域 在今 應 ル o 天是 付 H 凝 這 ξF 侵略者 如得此 種 新 此,到明天更有一百倍的重住,則必須有空軍的保護。者空軍侵襲的强勁空軍,大 局 面 的 加百選 與推論 下去,則不久的未來,各帝國必不的重要。因為那時空中武器的範圍 ,才能保證 , 而且容軍尚須隨時可以增强實力。以匹敵陸近的敵人 吸安全 · 遺事實上就等於說每一 ,更將擴大到現在尚未 如從前那樣倚 個帝

前

將

倚

頫 邏

交

饭

田

同樣的

遜

解推

論

,

現在的

帝

國

,包括弟

國在

M

•

•

類海軍

(ii)

支 諡 建築物 持 內 配 壓在 ·部構 倔 9 它們上 足 , 造 没有别 的 H ٨ 征 亩 9 服 的辨 的新 錿 和 मा 拉 重量 道 在 艄 它們 艦 ٠ 只有以强固的颤柱,來代替那老式過時的木柱。木柱,像海車一樣,不能 10 , 所以 活動 是 木 必須以 地帶 頭 柱 字 的 一类量的 上咨 괊 成 (f) c 鋼柱來代替它 超些帝國 • 遥 個、 h.j: 不再能倚賴對於强大海軍的急信 和太慶一樣。外觀强固頗爲動人 候便要 ٥ /庭燗 • 便要蟲蛀。如果我們要挽救 o 但然 非 他们 知 包

的砷 ŏ 距 覲 可是我們 123 間 念青目 一國家的 便是現 容 新工 軍 兒 ó ij. 必須 像 目的 作 在 解 File い歐洲 IJ N) , 英英國 由於 而努力做 就 電車 噩 一戰爭的壓 領袖,並不如此顯著 各 穩加 種質 大國 去 力的 速 . 2的形式而喻。如果我們現在要開始競爭. 已經太忙於當前短距離空軍的簡要,乃 力 代替的工作 . , Œ 在 英國 , 9 o 我們 H 努 力進行着?在美國 W ď. , 須抛 我們現在又感於大洋的虛偽安全感 · 集次全的幻覺·接受變動 , 甲空草嗣隨, 此 問 不能致全力於具有特殊意義的 題 的 Ĥ 切 [:I] 411 . 的現 貀 我們常須抱 , 於懷著傳 籄 而 停滯不進 o而開始 定時

歷史 Ĵ. • 新的武 器常能變更世界各國 的均勢 a 在隣郭依舊倚賴马節時 推有 **少頭的國家便有了**

莋 . 對於這個 (1) 及 優勢 遠 , Ò ,而且更能致命,所以容軍所造成的變化,必將很快說願現出來 , 而背,依舊以武力為決定國際關係基本因素的世界,必有使之改弦易懂的力量 月箭傳統主義者 不論他們 提出怎樣 心的抗議 或悲恸 *都不能變更遺種局 普及 面 0 0 到 同 更废的 旅客軍

器的迅 發展 ٥ 故 Ú. 的報訓 • 有關於我們本國 的安全 ,實在太顯明了, 不儲再加削 , FIFT 0 :2: : 軍已經 除了海 因為最近武 軍

路

而奪過了攻

0 攻

在目前 一勢的潛

一一空軍 カ

已使美國

《在防禦方面更為强有力,因為它使別因《勢的任務。同時海軍留下來的防禦任務

因為它使別因的海軍不能進攻我國

, 進

我們

頠

9,

則亦因容

軍的

进

蒾

步

ińi

日見滅

我並不是說海軍馬 的 能 可能 如此 我們 1、這種成餐,正在日前滋長。只有依着新的軍事現實而建立的空軍,强勁獨立、才能使我們一暫時的不可侵犯狀態,已來動搖中。敵方空軍的成餐,是長距離的攻擊武器,有破壞一切目 相 我們不敢不認清一個事實 上應受限制 或縮減 いり即還 0 海 完强 軍 的用處已經大受限制 是暫時的一種優勢——一個過渡時 • 但却沒有完全消滅 圳 m o 從 挫 £\$

糙 海起 方 須 Ñ 器的 法 隼 1/1 一戰略 所要 짾 • 9 倚賴 9 依 in 水的是 為美國國防的基礎, 14 軍 题 轉換到价類 尤 依 2 満了狩 育 æ 的新變化。承認了海軍的沒落,已顯不可避免的事實以是要有更廣闊,更近代化方法去解決美國整個的關防問題 可與別 遊妝軍 置的 另一種武器的 的頭 海軍作戰 在我看來 醧 , 過程中 . 逐有別的國 便等 有 於自殺。堅持要領導美聞 ---来 問過彼時 其軍事思想及計劃,也正船笨地 瑚 , 平實以後, 遊館過波時 走 Ò 也 條路的 期 如果逗要以海軍 就是認前因公 不 假很 些人 自 模仿 11. TE , 等於領 及過時 發展而 **密美城** òfi

且是

杰

軍

痲

骵

Æ

繚我們走上軍事的失敗之途●他們在歷史的裁判之前,將預可怕的責任。 **空** 稱蜀 畴 代

三回

駁林白的謬論

器凡斯基作,载美國 水星雜誌 九 四 华 托

好, 到值恨之至 飛行事業成功的偶像有幻滅之感,這個偶像,被人拖入泥淖,利用他見解,但都保持減點,蓋因人民腦中留存着林白是飛行聖手的動人故 事業成功的偶像有幻滅之感、 林白上校去年歷次發表他對於歐戰及美國 土。作者覺得了 白上校的觀點 林白的 ,多少代表 **顺空**,被 部 殺航空界同志的 份人很不適 戰略地位 富地 意見 的侧 41.4 予以利用 實 人觀 他們將他 剛 感 大趣不然 ٠, 。不管他們是善意也好,惡意也 作政治辯論,我們 事,我們 因美國人民貨 誘 入他 。我們 119 不願 的成場上作 二大家對這象徵美國 雖 他信仰極深 極不質同 心裏頭質在感

及促 場掛的是國際政治, (進美國航空事業的男女是個貢獻) 職是之故,喬林白一切研究飛行術的人,多少佔些林白上校的光。我們 《掛的是國際政治、經濟、戰略和空軍戰術的脖子、這個的被入利用是事實、他們都玩弄着林白瓦正的變國 空軍戰術的脖子, 這一切 知道 , • 在報紙和國會審查會席間想,林白光榮的成就 "對於一 提 (11) 切致 出他 力研究

减

. 3

林白的

,

的 以致 。但最近他在高利埃周刊發表一對「 見解時 不愛同他的飛行家們不能再不問不聞了。林白體讀者不要再作容談,殷要求專家具體答類閱防最近他在高利埃周刊發表一對「給美國人的公開信」。林白在該信中向飛行同志作明顯的挑戰 • 我們 不欲和他爭辯 · 。雖然他的判斷,有人錯讓地認爲是我們全體的意見 一再在 ,我們亦置之不 一對於祭

答辯他的挑戰 和 我們其他 , **我** 的 一必先認清林。白上核僅僅是一 航 空同 志一 代 樣, 林 白本身心先承認。他 個飛行同志 雖然無了單發動機能 0 他 同樣會犯錯 説 , 機從 他的知識與經過 紐 約至巴黎

容

Ħ

痲

蜀

時

實際問

五

冭 軍 称 M LP. ft

ŦŤ 這長途飛行・ 三十 時 就無條件 , 可 是 • 的變成了戰術戰略,飛機設計他不能認為對於飛行科學的一 切複雜原理 9 飛機製造,空軍組織, 0 他比 別人造詣弘深 或其他問題 0 林 M 白也

心的 民族英雄的怪癖,必使林白受終身的苦痛 見,不管他 十三小時長途飛行之前多知道一 是自 林白上校的 從他飛行之後 `保癖,必使林白受終身的苦痛,近幾月來林白受圖謀私利的人們的利用,更是一件令人痛!與飛行問題關聯多茲,甚至連一點也不發生關係的問題,他也都參加討論。大寫選種崇拜 膕 心明與純 • 林白印被人利用來討論這些問題 潔 ,固然不成問題 些。但是,他被拿稱為民族英雄之後,却想對於每個問題都來發表歡 ,不過,他當承認,他對 o 於遺些問題的認識 , 並不比作

的 為高明 當然可以批評 因為每 經驗以及關 個 o 可是 70 於技術上的信 國 說到 人都 o 佣我覺得 就容方面 極關 Ċ ,在政 念 美國安全 一,我認為我不但有資格 坦白地說幾句 ,治洹方面,林白的意見,或是作者的意見,都不見 一,並風 維護 英國民主式的 移加討論 生活方式 ,且在職費上 , 我對林白上校所發表的 ,我也原 **应該北我對於航**

*

줆

o

事

情

٥

時間 研究 ·在還次歐戰爆發不久之前 0 1 其時 邺 ,是根據 生專心致力於 , 9 我看到了在飛行的和在建造的納粹網檢。我自己也駕駛過英國的戰鬥機,和歐洲其他型 Hi 車爽 /陸軍的機械學識,和在第一次世界大戰中實地戰鬥的經驗 研究飛機的設計,製造和飛 ,得到了鎮密考察歐 יוט 行等問題。並積極研究這新武器的功 c 我也同 能與戰 林 沿上校 術 0 那

就 技術上和戰略上討論時, 禄白上被的主要論點可以 菸 合成下列數事

式的飛機

1)英國雖有美國援助,亦不能戰勝,至少可以說勝利的機會遊茫得幾等於答。

遭受被進攻的危險 一门者以全部生產物資援助英國,我們將因此而減少自己實力,危害美國的安全,甚至使英國

全以现有的航空設備,和目前作戰情形為抵勝、這作職情形也許是暫時的,他却不管,坦率地說,我的技術問題,上面絕述的三點,我根本反對。實際上還三點的基本理由是同樣的,林白上校的判斷,林白公開發表的許多話,我聽得非常氣憤。但是,從他這些言論中,似乎他對我提出了一個重點 竟如是不知道空軍迅速變展的範圍,以及發展空軍對於美國國家安全的意義 。 認為林白沒有把握住各項的整個性能。他不知道這個戰爭革命,正在殘酷地降臨全世界,建美國在內 個攻不破的軍事上地位」。總而言之,他是主張美國孤立自保。擁護以前的孤立派 (11))美國若採適當的防禦措施,不管將來演變如何,都是絕對安全的,「因爲我們可以建议」 這眞令我不勝說異之

我相信英饒不但有戰勝德國的機會,而且縱無美國物資的援助,失敗的機會亦很小?我自然不單說英失敗主義崇對於英國戰爭前途所持的態度,我就是壓抑了一切的感情作用,似乎也不能強恕他。 現在變我們把操由主要的論點,一一予以駁斥。

我這種判斷的第一個根據,即事實上此次戰爭,已漸漸完全成爲空戰,最後勝利就看用方的空軍 英帝國加上了美國的空軍,其獨力必定勝過德國, 甚至可勝獨德國加上其被征服的欧洲

稱

時代

國而論,我是指英帝國全體而言。

-

本

ø 我們當然能够等於或大於德國的容單力量。」 6日上核食瓣覷會中某委員說過:一如果英國能够支撑數年,而且如果我們盡最大的能力 人生産派

度 o 他這裏對於雙方均勢的估計, 還是出於最拘斷的 麒

處于全球,可得到一切原料;並可在許多比較不受戰事影響的地區工作,工作人員則完全是志願 來作競爭。在納粹統治之下的一面,因為缺 而且營養很好。在這種生產的競爭中,英美趕上納粹國家。已經是即在目前的事情 日見猛烈的襲擊 的進展,已漸漸到了一個翻時代的時期。這個時期 ,而其營養不足的工作人員,多字在强力壓迫之下作工。英美的一面,其生産中心散 **泛主要的原料,斯日見困難** ,兩個對抗的集團,須出全力於生產方面 ,他粉受對方 ,同時迅速確立 空軍 機般不 斯與 的

装载炸彈量方面 倭越,則亦是同樣顯著的事實。希特勒從事大量生產。較美國為早,但德國聯炸機無論在防禦軍備及 。我研究此次戰爭初期的歐洲公軍,德國的生產設備顯然是最上等的,但英國飛機在戰鬥上比較 ,都不如英國,英國驅逐機亦比德國的 好 ٥

中霸權

9

亦似極有把

Ö

今為止,還沒有發生過足以變更我還意見的事實。 規模交級以前,我即主此說 《以我相信希特勒數量上雖占優勢》但與英國作戰必甚困難。早在一九四零年四月,即在變方大 ,到六月一日,我又寫文說明,在這種情形之下,德國不能侵入英國。至

好待 英法容革炽縣 2多,他對于低估德國容軍力量者的警告,已充分而痛心地證實了。事實上 節 如果一 一事,也並不是特別的卓見。一切都很顧然,從他們對於局奇諾防線,傳統海軍力及及 切都依照林日上校在一九三八年研究歐洲空軍的結果做去,則今天的世界當然要 ,發現德國空軍優勢或

— 調

, , È È 梭、看

改在自 共 中 明白 然概在

戄 要止 掖 o 敵他 皇 Ė * 家 入:因 空軍 占無 謕 炸英 得一作 英飛 能 天保持 制行 ₹ 本 員 權。遵、沒出 . , 者接有法 雪 7 下 理解 美国 有 的 征 優 越 眼 靠 的 * • 國的 納粹的 著數學 一条 優 葠 ₽. 英 英 越 ٥ 外外公 而 . 因此希望 便 仙 要 天是 如 III: ┿ ŧ 勒 往 姓 一姿的 9 Ħij 量融地上注指 威 its 脅 上見長的一上意數量。 須有比現 • 定要到希 空 然 在 更 有效 Ú 特 銃 - 汝 無過 勒能相 m **空軍** 寓 ٥ 無

o 佃 本 ,相 所 信 誰 德國 林 白 上校容軍 用 他 前 一時 話 理論 來 譜し 一之中・ 是一 另有 天 生的 項足以 圶 軍 团 公然同 _ o 我們 解 穏 他 在 **化對於英國抱悲觀的练** 天生的空軍 終由 • 亦值 國 • 但 得 丈 **注**

腁 水椒 是 . • 閚 家 m 稻 他 雖 老 國 特 别 然 式 빏 開 軍 否 枷 英 始 略 . 但 較 槪 國 念的革 運 ., 便 V • 不 却 四周 命 是 爽 勇 0 孤 遭 徳 氣 却都有空氣,使德國的這觀念是完全錯誤的。 ò 其優點是在 心理 方面 取 3 IJ 得 葋 領 前骨輕有天生的 ,到現在的 英國的 , 並非某些遺 海 精 軍 团 巧 C 成 . 鋭 因 傳的空軍 爲遺幾 及 生產速度之際 促越 团 2 国岩 橀

,

的現 在 * 摩 دمسخ 方者似知 平有 鎖 當 7 R 決 個 白 勝 力 量差不多的國家 把握 上的優勢。因為他的空軍根據地北起那維克,南泛比低新犯的毛病。 区本多的國家相持不下時,兩方的優勢是隨時轉移不是不多的國家相持不下時,兩方的優勢是隨時轉移不過時就又轉到了對方,旁觀的錯誤,就是把 一優勢是隨時轉移不定的 (4) . 漤 優勢認作 如摔交

久

勢

逜

也就

是

林

稜

햙

٠, 🕏

論 ক্রা . • . 頭:德 Ð 國. 評 爱 現在占著 漬 島 , Ť. 證 得 是 住 對的 軍 0 略 可 是 E . 9 德 的 但 他優勢 國 却没 却 齀 看 預遺種 鮗 倜 英 帝 情形並不是永久的 厨 作 戰 就 生産 如果 m 言 德 ,選在與美 國 僅. 是 疋 强 が開 阈 不列 作 i 頭な島 概 , 4 作 吉 戰:形

二九

軍

稱

霸

眛

Ż.

,在 必要 1 爭 मा 曲 帝 团 類緣與 機凝 所以現在德國第是包圍着英格斯。 但同樣地

國及其照邦却包圍着德國 機 的 就程 9. 與被他征服的關邦 0

全爾州 ,成爲啟方空軍 《空軍包圍的中心,這個日子愈來愈近了,例如最近英國攻入北非正在迅速擴大,而每一次擴大,歐洲與英國之間的軍略關係即有 • 這個日子愈來愈近了。例如最近英國攻入北非洲 一度變更。德國及 ,亦即預示著此

傾包圍

一到最

後

週光明 球的領空 非洲或近東出 較難控制英 11動,且有時必須自加拿大或甚至印度出動。若要應付這一點,則希特勒日英國的價空。直接對德國幾個主要中心點的襲擊,可由極遠的根據地上:以,——也許要經過很長的時間與耗費很多的錢——英國將更易於控制歐 上出動 必須 IK m 6 紹對統 5 質 不僅可 李 前

曾說

景認優 之下, 這個集中的 阳 調 以勢英美 的一个校 ıŀ: 幹坐鳥上 林白卜稜 英國 容軍的可 ŘΊ - 的任何一處,其制容標若攝在一類重視佔領土地的開票,這點2 靶子 仏領 英関 這些地方。現 , 能性時 ĮЦ 在 週都 德國各根據 • 袋們亦必須承認歐洲 是敵方的空軍,可由散列各處形成包閥形勢的各根各根據地的中心。是集中的靶子。依他的邏輯推論 死大家都同 地的. 意於 , 容於後 英國手中, 一條原則 面討論,但歐洲各地,不也同樣是一個集中的目標 則一旦到了認為有佔領必要的時候,德國說 ·如果制容權在敵人手中· 不論意大利 ٠ 下去 處在 排地 四面楚 出動 ,我們 兩上船 ,法國南部 o 必合 歌的破骨 但當我們 除的 想像

作 戰 果不 斯迅速地游于平街 同 河頭蓋島落人德國手中,則戰爭的重撥即將轉由帝國的其他各地資荷,而 野 加緊建設成本軍國。因為這是攻擊德國 。如果林白上校最大的 希 望 【化的歐洲所必需的 • 如果英倫選在英國手中則作 ,真如他所說的 ,在預防戰爭的延長 後窮年累月地 ,則此時

不可能

・賞 們亦不能忘記常戰爭在進行 下之策。最 力使不 中,征服歐洲的納粹旗,必須替斯 ক্রা 顧茲島 二不致論 陷 ・才能達 31 美國 一不願戰 一個敵意的 爭 延長的

一塊数程踩滿而內型

對付潛水艇的第一個內部 **清納粹的這種機會,即在目前** 那就可擊破對歐洲的嚴密包圍 心的敵 因此 種空軍・一定可以在納粹觀擊航運成為決定性之前 9 入所 雖然目前德 圍 消防線便是空軍。對对公海上空鎮的唯一防禦武器,也是空軍,而且我們有理由,即在目前,亦可以在大西洋的最狹部分,打出幾條路,而由空軍的天幕來保護 0 國是佔上風,和迅速地使平衡易勢,亦是完全可能 抵抗此種形勢出現的主要力量 ,然而德國在這方面依舊毫無成功把握,改警容軍的運用 但在這種情勢之下,希特勒的統治 - 就是對英國商業取攻勢 , 獲得大洋航路上的制空權 的 . **贝有到勢均** 。假如這一著能够成 0 力敵 ・有時可以 的時 候

勝利 語時・表示出了他的 **元如果他量個** 、ク表示 我們 是必然的 誠 心新 不希望任何一方打勝 意氣用 宋文郡 . 那末他亦應設法使勝利的程度縮小 林白上稜說:「我不希 國協議 事。他知道他是在游湖人民的感情潮流而行, 和平的人,在這希時勸大佔上風之時, , 那末他就應鼓勵對英作用 1 釜 任 何 一方打勝,我只願 榖 0 速與更强的提 他們 4 但他却有堅信不能的勇氣 實上尤其不能 協議媾和 圳 。如果他相信德國的 しの常他設建 大事提倡 旬 o

,

雰

軍

痲

翻

眛

代

咨 軍 稱 弱 時 代

推逻種情形 而無阳器地使其 ۴ 其野心且見增大。即使大家能多方努力,頂多只些在納協議將且是一雜滑稽劇而已,不問它縣如何條發,現在 何偽製,現在要和平。只會使佛 粹軍閥主義的陰影

超随

47

Pi

休概協定,在休慰期 0遭可中兩條 為協議只能在兩個地位差不多的國家間舉行,這就好像林白上校的內任。應在都旁達到軍事 路來達到:第一・ MI. · 及開始軍備競爭而美國在清競爭中幣成一個主要的而最感焦頭粥類的國家 約束德國 ——還我們正以經濟的及其他的壓 小中成立 家一家 均

英國·醫如以近代撒母武器供給它。在任何别的條件下·要求協議和正就等於要求德國獨裁的和平 在· 讓我們來看一看林白上校的第二個意想。他說如果我們為英國而「用盡」我們的武力。 力在做着。第二,增 0

的國力 我完全赞成陸軍部長史丁生的意見,他在政外交委員會兩內說,測度國家的安全,並 不能

小恭我們

的容軍

,我們選能自衛嗎

一?我的答獲是為英國

而努力,或爲任一國努力,也就等於加

學得的 權建築,管理及維持大批飛機上的緊張經驗等來判斷。 2來。此外我們國力的長大。亦必須由我們生產設備的擴充,國防工業中技工人數的增加,我們飛機數目,而當關母產飛機的能力。常然,我們需要大量的各種飛機,使我們的空軍人員至能 亦必須由我們生產設備的擴充,國防工業中技工人數的增加,我們 全看在

力對英投資以後的第 一批疏除 Q

或他處去的。它們與我們在

趣

,獨如美國的永久堡壘。它們是人

些東西是我們不能選往英國

【作最大可能之生產時,它們已可靠到大量的生產却 危險的錯誤。假定這些國家,如果數年來會努力作他國的吳工廠,譬如作中國的吳工廠,即在替中 林白上榜在那篇發表於高利埃周刊的文章裏,及在別處 模,因而能在納粹危險迫近時,將此項生產 • 會特別指出當時不能使自己適應成

ø 同 11 们對英的全面 生產援 助, 亦 正迫使我們 將 4 產 ,, 經驗 • 紀律及心理加 以調整 旦納

英國 **徳爲骨鏡** 一種膽大的設計 我們現在要使用 生 ó 但我們就 産且 0 這種面前的可能機會,我們現在必須開始寫前 可 我們常然 ?作爲創造新空軍努力的可靠基礎。在爲英國人生產時,我們也就奠定了自公計,實驗與計劃。當然,這三者中,沒有一樣因按助英國而會受到阻礙。 候 不必問斷目前穩定的 ,且認爲了日後種類更多 .9 戧 也 足以適 必需 遊戏的 承認我們 自己的 日見增大的 的空軍問題 ,更重要的用途。·倘若料不到 國防需 一,與它們 生產額,我們全部準備未來空軍的工作 要 .0 総計盟 不同 ,而必 0例如 須 合理 必需 未來的空軍精勢 地計劃 就奠定了自己空中看 以應 工廠 恰恰相 ,在此 帄 , * 1 噩 2們可以 不復 階 反 殊的 段品 磁 , 的

中 |顺滕於無,選是不戰的。它們給人以一種嚴厲的安全感,它們比及有惡失要, 一長来喜為,以免了用盡了了美國國防的資力。在我看來,依常識論,似乎不必保全無用的武器 的美國 反對 援 李 助英國 軍 ŧ 一的理論 不及水準 中, 太遠 可以找出林白上校等 . , 已屬太舊 人以一種嚴偽的安全感,它們 一無用,或即將無 一流人很大的矛盾 用。另一方面, ,一方面 他們堅稱我們 他 仍說現有: 必 無用的·若說 須保留 的 戜

0

成為過時無用了,這已在此次戰爭的實際戰役內得到證明 實際上 保留住它們? , ,現在我們在作戰飛機方面所有的一 都將毫無用處 我們现在所造的磁炸機, · 驅逐機似乎最宜讓我們保留起 一楼方面所有的一切,包括生產方面的模型在內。一樣。例如意大利,已因此而付出了極高的代值。 顯然 不適於我們自己歧家的 c 既然它們只能在我们手裏失去效用 來的,所是它們的樣式 語要。 它們 在我们 5 啲 拫 航程太短,不 不得不應 快地 , 付的

清單。只能鼓勵謬誤的安全

本

軍

和

溺

H

椞

來抵 遊鄉 6: Hij 皶 人。 國內生產及為英國生產 一成不變的製造出來, 證個理論常然的對荒歐

林日 Ŀ 校會敘明英法兩國 設計發展各軍强國的基礎,以適應我們日後的需要 如何不能從它們的昏睡 一中醒來,一直到戰爭義正把它們擊翻 - 0

枡 ž

在警棍大家。 我們在美洲亦會沉迷在這同樣 B--弱我们 題就 和法國及他國那些 它認識喚醒美國人民去認濟充滿強權政治窮兵職武世界的重要性。若說政府是「神經為 反可質理軍事工業機構的組織鍛鍊國家的筋骨,及使美國人警覺自己在一個對抗世界 如意算盤或自滿自足者一樣地特別短視。使美國成為他國的吳工廠,我 《的昏睡中。 在努力援助英國時,我们才能醒來,我们政府完全是正確地

能 以我認為我們援助英國就有損我们自己協防的道程理論。 站在純粹的技 術觀點上來判 ,

· 後我再說到爭辯的中心點,美國的國防地位。我們是鞏固得別人無法前來攻擊壓了我們能努力

中的危險地位

使它成 **泛為如此麼?在答單所造成的新環境下,我有力量把我們的安全分為了** 防禦的 人员 遊政的一所

的觀 念 於這 "仿據一國,寶毫無用處。還同一敵人。如果能竭力控制伎我國的上空,那就不必仿豫。而在不久的未來,我相信,一定只能成為石器時代的觀念,指出敵人不能以軍隊登曉 些問題 的混亂,多數是中觀 | 年『侵略土地』一詞的觀念而來。侵略土地已漸成為過時無用

也可使我國遭受極大的破壞,假如有人說,這樣 21°. 不能被 得最後勝利・(雖然我相信是能够的)、本 力控制住我國的上空,那就不必佔錄倒土。

里

地佔據一

依 营指出货是一種沒有 一國甘心忍受的破壞與 多打響

* 代微 整個 Hb 4 īffi A'ı 7 是一七一七班 木 要旨己不再是佔據 打擊對方。遭即是一至面戰爭」概念的重心。亦是新的成 o而是全面破壞,是可由容中來完成的o一國現在 费 可以用 它的 **冷**軍

和馬奇諾防線那樣的幻想國防 聂 後,美洲大陸便命像 過大洋,遊炸美國 滅脅・我們 必須經衛抵禦,在此種成務內,海洋已經失去了它的保護價值。且即命定要立刻會 ,已經是可能的了。林白上校自己也會說過。這種可能 不到類零島一樣地易被侵略。大四洋不會再比英倫海峽多一點保護作用 性 此此 後將日 見 滑大

對能安然超越大并時才止 **火**两洋路程的最後三分之一途中。 異常拘辯,放不開眼 林白上校在講到現有的飛機形式時,是很構明很現實的,但却奇怪態,在估計不久未來的 《光 0 他不能相像空軍爺園及實力發展之速度,納粹讓姪機已在英國商船橫渡的飛機形式時,是很構明很現實的,但却奇怪體,在估計不久未來的空軍時 實行騷擾。還三分之一馬上就會擴大低一分之一。這種進程 一直要

林白那二十二小時的弱航

• 把倘造成了歷史英雄及民族英雄,也許在仰記憶中的印象太深了。

曲

一的保護者,將是我們空軍的量與質

0

熟使他錯誤期認為大洋瓜是天輕。我政績想他所記得那次飛行的冒險與緊張,及在終點的精疲力勢大 了,因此對於大洋 倜實際在航 客工業中· 忙於為技術目的而設計飛機的人看來· 航程可達二萬五千哩即等於 • 漢抱著老式的觀念 • 有些地方頗 與定命論的法國人看馬奇諾 防線 段 地 ₹Ř

一部份 的 選問・ · 安軍國的控制之下。海軍完全沒有用處。除了用空軍,就無法真正一防禦 L 空軍 , 9 在不久的 可以 K 絕對不受世界任一部份的侵略 縣來· 頂多在五年以後——是完全可以實現的。還就是 霸 隐 。在 遺傷情形實現之前,大两岸太平群縣相 說 ,沒有一個 粉粉 観察成題家的 馘的來類 入

三五

前

發加

文 澉 稱 粉 珶 代

但 我很難 丁解陣 了解何以像林白上校那樣的人,也會遺樣。我只能隨測止校因為旣無軍事學說 海軍 大將們 fill 何只注意於舊日的軍略觀念,自敗敗人地不去注意那發展 中的明日空軍

翻無遺,這在他是意想不到的事情 大運,又爲以 的前的 先人之見所學藏。他不知道軍事上傳統的假定,已被密軍及此次戰爭的数訓

划道 等待敵人侵略而後閃 基本的軍事原則,即最强的防禦,常是激烈的進攻。——這原則應用在空軍上於是他說主張侵佔及佔據土地在軍事上的重要。這樣他依舊迷信一防禦的」軍 海打擊· 就等於自殺。有理智的空防 • 即是殲滅敵國的根據地 備及其技術 , 更 有百倍的 ю

遺橫飛過 成千的竈炸機大除 去,也許帶有調劑健康的救護人員。並且有理想的舒適條件。在到達目的地以後 9 將來或能很輕易地飛航 十小時以上的時間 • 到達美國的目標。它們將在

精神非常幾發,好像吃過早飯後走出他們的家門 間可算是 內地和飛行十小時橫穿大洋到蓬美國內地之間,究有什麼區別呢?在一切有關的因素之內,到 成支加 蕞 哥·倫敦或紐約 少危險最不費力的。一旦到達敵國領空,不問蔣炸機的下面是魯爾成名等爾凡尼亞 • 在技術上一點都沒有分別。到達以後的程序是完全一樣的。—— -般。在近代的飛機與,飛行三小時到德國或意大利 ,機上人員 宿然 達的時 一、密特

可予我們以原大的感覺,但重要中心却不多。而且極端易受敵人的態勢 因為有賴於動]雖未普遍地被 力的中心來源,乃密切破緊在幾個中心點,正成了空襲的理想目標。我國的幅員寬宏 人了解,却是重理,即一個國家愈工業化,就愈易於受空中的破壞。美國的工業 0

結果亦絕對相

露為那些否認美國有受空鎖實際可能的人,是催眠美國人民人於一種庶僞的安全感。其危險與

使法國人迷信馬奇諾防線 般 無異 9

孤立為安全的人,無以存在。印第安人在被帆船與火樂征服之前,是在西半球和立的。恃大洋而孤立 一、實際已因空軍的發達及空軍航程擴大的事實不或自破了。每一件新武器的發明 扣。我們能愈早認清壓在大洋壁壘後面的駝鳥姿態,已是獨去的事情,那就愈好。遭種 我們雖然承認我們的大洋及海軍在目前的重要性,但在考慮到 不久將來時 ,最 好 却是 ,就使一部份以 把它们 「孤立志 红机

都一樣能自由來去,無法阻攔。對那些依舊生活在過去中的人們,宣傳由大洋保衛的幻想孤立主義的關係,我們將突然地發現美國處在世界航空交通網的中間,不論是商用航空成碳壞性的侵略航空 的地位常然亦同樣的可笑。林白在美國人民的心目中,是一個航空界的 大洋已不足重視了。美國像從前一 日大的現代世界作非玛實的撤退。但 大西洋在時間上已經狹到了八小時以下。未來世界的航空交通,將在大陸之間截成網狀的路線後邊際,已在破碎中,超決不是巧言碰辯所能改變的事實。 一不幸地,林白上校竟已自计爲孤立主義催眠哲學的發言人,主張守勢軍備,自範圍 一新時代實質已變的新人民,必須嚴斥這種態鳥式的避免現實是危險的 **些草原小城那樣,被新的鐵路所連接** 如懷疑他對於美類的忠忱,那當然是異常可笑的事情,抹殺他 ,突然與废大的世界發生了密 偶像,只要這位個像能接受助 0 日 小 数数

個

,

本 M 稱 霸 代

录,在政治,程**時,軍事方面不要妄赞顧論,我們就應拿重他**。

中

華民國三十一年二月初版

厺 麻

糑

翻 聪 H

붓

售版目包括河距名费在内本埠售價瓶不加成外埠兩聯照鄂局所需等投資政治设 本資係在貨場印刷一切材料均由省外巡來所需巡腦毀甚鉅而貨陽生活又復高漲成本因以均加現 4 華 民 國 华 FIJ 編 發 發 月 第一排 第六種國際時事 叢刊 譯 行 刷 行 初 碀 部戰時售問國 版 所 A 潪 所 文 文 華 中學宣傳部國際宣傳處 費陽中寧北路五七號 質陽西效率家山七點 通 幣一元三角 問 辔 智 局 局 狠

資州省國营雜誌審查盛審查證圖字第0八六號



(B0016) 1.3.0